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Η Eldorado Gold ανακοινώνει σταθερά οικονομικά και λειτουργικά 
αποτελέσματα για το πρώτο τρίμηνο του 2025- οι Σκουριές εξελίσσονται 

σύμφωνα με το σχέδιο 
 

(Όλα τα ποσά εκφράζονται σε δολάρια ΗΠΑ εκτός εάν επισημαίνεται διαφορετικά) 

 

VANCOUVER, BC - Η Eldorado Gold Corporation ("Eldorado", "Eldorado Gold" ή "η Εταιρεία") ανακοινώνει σήμερα 

τα οικονομικά και λειτουργικά αποτελέσματα της Εταιρείας για το πρώτο τρίμηνο του 2025. Για περισσότερες 

πληροφορίες, παρακαλείστε να ανατρέξετε στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και στη 

Συζήτηση και Ανάλυση της Διοίκησης ("MD&A") που κατατέθηκε στο SEDAR+ στη διεύθυνση www.sedarplus.com 

στο προφίλ της Εταιρείας.  

Κύρια σημεία του πρώτου τριμήνου 2025 

Λειτουργίες 

• Παραγωγή χρυσού: Συνολική παραγωγή χρυσού 115.893 ουγκιές με τις παραγωγικές μονάδες σε  

Lamaque, Kisladag και Efemcukuru να ανταποκρίνονται στις προσδοκίες. Η παραγωγή της Ολυμπιάδας 

επηρεάστηκε από μη προγραμματισμένες συντηρήσεις που σχετίζονται με το φιλτράρισμα του 

συμπυκνώματος πυρίτη, καθώς και θέματα που επηρέασαν τη σταθερότητα του κυκλώματος επίπλευσης και 

περιόρισαν την απόδοση και τις ανακτήσεις μεταλλικών στοιχείων του εργοστασίου εμπλουτισμού.  

• Πωλήσεις χρυσού: Συνολικές πωλήσεις χρυσού 116.263 ουγκιές με μέση τιμή πώλησης χρυσού ανά 

ουγκιά(1 ) 2.933 δολάρια.  

• Κόστος παραγωγής: Το συνολικό κόστος παραγωγής χρυσού ήταν 148,3 εκατομμύρια δολάρια α' τρίμηνο 

του 2025. 

• Συνολικό κόστος σε μετρητά(1): 1.153 δολάρια ανά ουγκιά που πωλήθηκε το α' τρίμηνο του 2025.  

• Σύνολο Λειτουργικών Δαπανών & Κεφαλαιουχικού Κόστους για την Υποστήριξη της Τρέχουσας  

Παραγωγής ("AISC")(1): 1.559 δολάρια ανά ουγκιά που πωλήθηκε το πρώτο τρίμηνο του 2025.  

• Συνολικές κεφαλαιουχικές δαπάνες: 173,2 εκατομμύρια δολάρια το πρώτο τρίμηνο του 2025, που 

περιλαμβάνουν $83,8 εκατ. αναπτυξιακού κεφαλαίου(1) που επενδύθηκε στο έργο των Σκουριών, με τη 

δραστηριότητα να επικεντρώνεται στις μεγάλες χωματουργικές εργασίες και την κατασκευή υποδομών και 

$6,4 εκατ. επιταχυνόμενου λειτουργικού κεφαλαίου. Το κεφάλαιο ανάπτυξης στα λειτουργικά μεταλλεία 

ανήλθε σε 38,9 εκατ. δολάρια και αφορούσε κυρίως το Kisladag για τη συνέχιση της απογύμνωσης 

αποβλήτων, τη συνέχιση της κατασκευής της δεύτερης φάσης του βόρειου σωρού έκπλυσης μεταλλεύματος 

[North Heap Leach Pad] και των σχετικών υποδομών. 

• Προοπτικές παραγωγής και κόστους: Η Εταιρεία διατηρεί τις ετήσιες προβλέψεις της για την παραγωγή 

του 2025, οι οποίες ανέρχονται σε 460.000 έως 500.000 ουγκιές χρυσού. Η παραγωγή συνεχίζει να 

σταθμίζεται στο δεύτερο εξάμηνο του έτους. Το συνολικό κόστος σε μετρητά(1) για ολόκληρο το έτος 

αναμένεται να κυμανθεί μεταξύ 980 και 1.080 δολαρίων ανά πωλούμενη ουγκιά και ένα μέσο AISC(1) μεταξύ 

1.370 και 1.470 δολαρίων ανά πωλούμενη ουγκιά.  

 
(1 ) Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή δείκτες είναι οικονομικά μεγέθη ή δείκτες που δεν αφορούν τα ΔΠΧΑ. Ορισμένες επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις για τα μη-

IFRS χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες έχουν ενσωματωθεί μέσω παραπομπής και πρόσθετες λεπτομέρειες μπορούν να βρεθούν στο τέλος του 

παρόντος δελτίου ειδήσεων και στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες" στο MD&A της Εταιρείας της 31ης Μαρτίου 2025. 
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Παρακαλούμε δείτε τις συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2025 για τις σημειώσεις επί των 
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Οικονομικά 

• Έσοδα: 355,2 εκατομμύρια δολάρια το πρώτο τρίμηνο του 2025 

• Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές συνεχιζόμενες δραστηριότητες: $138,0 εκατ. το α' τρίμηνο 

του 2025. 

• Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες πριν από τις μεταβολές κεφαλαίου κίνησης(1): 136,5 

εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025. 

• Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα : στις 31 Μαρτίου 2025. Τα ταμειακά διαθέσιμα αυξήθηκαν κατά 121,3 

εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025 σε σύγκριση με το δ' τρίμηνο του 2024, κυρίως ως αποτέλεσμα των 

πωλήσεων των μετοχών της G Mining Ventures, που αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τις επενδύσεις σε 

κεφάλαιο ανάπτυξης.  

• Καθαρά κέρδη αποδοτέα στους μετόχους από συνεχιζόμενες δραστηριότητες: ή $0,35 κέρδη ανά 

μετοχή.  

• Αναπροσαρμοσμένα καθαρά κέρδη προ φόρων, επενδυτικών και χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων 

και συνολικών αποσβέσεων («Αναπροσαρμοσμένο EBITDA»)(2): 163,0 εκατομμύρια δολάρια. 

• Αναπροσαρμοσμένα καθαρά κέρδη από συνεχιζόμενες δραστηριότητες (2 ): 56,4 εκατ. δολάρια καθαρά 

κέρδη, ή 0,28 δολάρια κέρδη ανά μετοχή το α' τρίμηνο του 2025. Οι προσαρμογές των μη 

επαναλαμβανόμενων στοιχείων περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων ανάκτηση 73,5 εκατ. δολαρίων από την 

αναγνώριση αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης, μη πραγματοποιηθείσα ζημία 63,4 εκατ. δολαρίων 

από παράγωγα μέσα και κέρδος 6,5 εκατ. δολαρίων από την πώληση αδειών εξόρυξης.  

• Ελεύθερες ταμειακές ροές(2): 2025, κυρίως λόγω της συνεχιζόμενης επένδυσης σε κεφάλαιο ανάπτυξης, η 

οποία αντισταθμίστηκε εν μέρει από τα ισχυρά ταμειακά διαθέσιμα που προέκυψαν από λειτουργικές 

δραστηριότητες. Οι ελεύθερες ταμειακές ροές εξαιρουμένων των κεφαλαιουχικών δαπανών στις Σκουριές(2) 

ήταν 75,5 εκατ. δολάρια. 

 

Εταιρικά 

"Σε όλο το παγκόσμιο χαρτοφυλάκιό μας, οι δραστηριότητές μας παρήγαγαν 115.893 ουγκιές χρυσού με συνολικό 

κόστος διατήρησης 1.559 δολάρια ανά ουγκιά", δήλωσε ο George Burns, Πρόεδρος και Διευθύνων  Σύμβουλος.  

"Με συνεχιζόμενες υψηλές τιμές ρεκόρ χρυσού, δημιουργήσαμε ισχυρές ελεύθερες ταμειακές ροές ύψους 75,5 εκατ. 

δολαρίων από το λειτουργικό μας χαρτοφυλάκιο, εξαιρουμένου του κεφαλαίου που επενδύθηκε στις Σκουριές((2))".  

"Στην Ελλάδα, στο έργο ανάπτυξης του χαλκού-χρυσού στις Σκουριές, σημειώσαμε σημαντική πρόοδο στην αύξηση 

των εργαζομένων στις κατασκευές με μεγάλη έμφαση τις σκυροδετήσεις και την κατασκευή της εγκατάστασης 

αφύγρανσης τελμάτων, ενώ ξεπεράσαμε τον στόχο μας για 1.300 εργαζόμενους μέχρι το τέλος του πρώτου 

τριμήνου. Επιπλέον, η παραγωγικότητα της κατασκευής του εργοστασίου παρέμεινε στα επίπεδα ή ελαφρώς 

καλύτερη από τις προσδοκίες μας. Καταρτήσαμε προληπτικά εναλλακτικά σχέδια για την προστασία του 

χρονοδιαγράμματος και του προϋπολογισμού, με στόχο να διασφαλίσουμε ότι διαθέτουμε όχι μόνο επαρκές 

εργατικό δυναμικό, αλλά και τις κατάλληλες δεξιότητες καθώς ανοίγουν νέα μέτωπα εργασιών. Στην Ολυμπιάδα, 

επηρεαστήκαμε κατά το τρίμηνο από μη προγραμματισμένες συντηρήσεις που σχετίζονται με προβλήματα 

φίλτρανσης του συμπυκνώματος πυρίτη και σταθερότητας του κυκλώματος επίπλευσης. Οι προκλήσεις αυτές 

επιλύθηκαν και η παραγωγή ανέκαμψε στα αναμενόμενα επίπεδα το β' τρίμηνο του 2025. 

"Στον Καναδά και την Τουρκία, τα μεταλλεία λειτουργούν σύμφωνα με το σχεδιασμό και εντός των προσδοκιών και 

κατευθυντήριων γραμμών μας. Στο συγκρότημα Lamaque, ήμασταν στην ευχάριστη θέση να επιτύχουμε ένα 

ορόσημο με την παραγωγή της εκατομμυριοστής ουγκιάς. Στο Kisladag, εγκαταστήσαμε έναν βελτιωμένο σχεδιασμό 

 
(2 ) Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή δείκτες είναι οικονομικά μεγέθη ή δείκτες που δεν αφορούν τα ΔΠΧΑ. Ορισμένες επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις για τα μη-

IFRS χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες έχουν ενσωματωθεί μέσω παραπομπής και πρόσθετες λεπτομέρειες μπορούν να βρεθούν στο τέλος του 

παρόντος δελτίου ειδήσεων και στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες" στο MD&A της Εταιρείας της 31ης Μαρτίου 2025. 



 

Eldorado Gold Corporation 

Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Καταστάσεις Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

  
Για τους τρεις μήνες που έληξαν στις 31 Μαρτίου 2025 και 2024 

(Μη ελεγμένο - σε χιλιάδες δολάρια ΗΠΑ) 

 

 

 
 

Παρακαλούμε δείτε τις συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2025 για τις σημειώσεις επί των 

λογαριασμών. 

ελαστικών στο HPGR, που αναμένεται να μειώσει τον χρόνο διακοπής λειτουργίας του εξοπλισμού στο μέλλον και 

στο Efemcukuru, το μεταλλείο κατέγραψε άλλο ένα σταθερό τρίμηνο. Παραμένουμε σε καλή θέση για να επιτύχουμε 

τους στόχους για το 2025". 

 

Σκουριές Highlights 

Εκτίμηση κεφαλαίου και χρονοδιάγραμμα 

Στις 5 Φεβρουαρίου 2025, η Εταιρεία ανακοίνωσε επικαιροποίηση του χρονοδιαγράμματος του έργου και της 

εκτίμησης του κόστους του, κυρίως λόγω της συνεχιζόμενης στενότητας της αγοράς εργασίας στην Ελλάδα. Το 

κόστος κεφαλαίου του έργου ενσωματώνει αύξηση κατά περίπου 143 εκατομμύρια δολάρια, ώστε να ανέλθει 

συνολικά σε 1,06 δισεκατομμύρια δολάρια. Επιπλέον, η Εταιρεία αναμένει να ολοκληρώσει πρόσθετη εξόρυξη και 

παραγωγή προ-εμπορικής λειτουργίας και έχει επιταχύνει την αγορά κινητού εξοπλισμού εξόρυξης μεγαλύτερης 

δυναμικότητας (που αρχικά αναμενόταν να αγοραστεί μετά την εμπορική παραγωγή ως μέρος του συμβατικού 

στόλου εξόρυξης), με αποτέλεσμα 154 εκατ. δολάρια επιταχυμένου λειτουργικού κεφαλαίου πριν από την εμπορική 

παραγωγή. Το έργο παραμένει πλήρως χρηματοδοτημένο.  

Η πρώτη παραγωγή του συμπυκνώματος χαλκού-χρυσού αναμένεται το πρώτο τρίμηνο του 2026, με την παραγωγή 

χρυσού το 2026 να προβλέπεται μεταξύ 135.000 και 155.000 ουγκιών και την παραγωγή χαλκού μεταξύ 45 και 60 

εκατομμυρίων λιβρών. Η εμπορική παραγωγή αναμένεται στα μέσα του 2026. 

Το κεφάλαιο έργου ανήλθε σε 83,8 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025. Το επιταχυνόμενο λειτουργικό κεφάλαιο 

ανήλθε σε 6,4 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025. Στις 31 Μαρτίου 2025, το σωρευτικό κεφάλαιο  που επενδύθηκε 

88για τη φάση 2 της κατασκευής του έργου ανήλθε σε 588,7εκατ. δολάρια και το σωρευτικό επιταχυνόμενο 

λειτουργικό κεφάλαιο ανήλθε σε 13,4 εκατ. δολάρια 

Το 2025, η κεφαλαιακή δαπάνη του έργου αναμένεται να κυμανθεί μεταξύ 400 και 450 εκατομμυρίων δολαρίων. 

Επιπλέον, το επιταχυνόμενο λειτουργικό κεφάλαιο αναμένεται να είναι μεταξύ 80 και 100 εκατ. δολαρίων 

Δραστηριότητες κατασκευής 

Στις 31 Μαρτίου 2025, η συνολική πρόοδος ολοκλήρωσης του έργου ήταν 66% για τη 2η φάση κατασκευής. 
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Εγκατάσταση αφύγρανσης τελμάτων  

Οι εργασίες στο κτίριο αφύγρανσης τελμάτων συνεχίζονται, καθώς παραμένει στην κρίσιμη διαδρομή. Με την 

ολοκλήρωση των εργασιών πασσαλόπηξης και σκυροδέτησης στο κτίριο της μονάδας αφύγρανσης τελμάτων, το 

έργο έχει περάσει πλέον στο στάδιο εγκατάστασης του μεταλλικού φέροντος σκελετού του κτιρίου και του κύριου 

μηχανολογικού εξοπλισμού, που προχωρούν κανονικά. Όλα τα εξαρτήματα των φιλτροπρεσσών, 

συμπεριλαμβανομένων των προκατασκευασμένων πλαισίων, έχουν παραδοθεί στο εργοτάξιο. 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες πασσαλόπηξης στο κτίριο των αεροσυμπιεστών των φιλτροπρεσσών, ενώ συνεχίζεται 

η πασσαλόστρωση για τις σχάρες σωλήνων και τις περιοχές του διαυγαστήρα. Η πασσαλόστρωση στην περιοχή 

των δεξαμενών του εργοστασίου αφύγρανσης τελμάτων έχει ολοκληρωθεί και η διάστρωση σκυροδέματος έχει 

προχωρήσει με την ολοκλήρωση των τριών πρώτων βάσεων των δεξαμενών (από τις πέντε).  Οι δραστηριότητες 

εγκατάστασης δεξαμενών ξεκίνησαν στην πρώτη δεξαμενή τον Απρίλιο. 

 

Κτίριο πρωτογενούς σπαστήρα 

Συνεχίζεται η πρόοδος στην κατασκευή της δομής του κτιρίου του σπαστήρα. Η θεμελίωση από σκυρόδεμα έχει 

ολοκληρωθεί και οι εργασίες προχωρούν στους τοίχους του πρώτου επιπέδου, με το 60% περίπου των τοίχων να 

έχει ολοκληρωθεί τον Απρίλιο. Ο πρώτος όροφος αναμένεται να ολοκληρωθεί τον Μάιο και θα στεγάσει τον 

τροφοδότη ποδιάς προς την αποθήκη χονδρόκοκκων μεταλλευμάτων. Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες πασσαλόπηξης 

και αποστράγγισης για την ευθυγράμμιση του ταινιόδρομου του πρωτογενούς σπαστήρα προς την αποθήκη 

χονδρόκοκκου μεταλλεύματος και αρχίζουν οι τελικές εκσκαφές. 

 

Εγκατάσταση επεξεργασίας μεταλλεύματος  

Οι εργασίες στη μονάδα επεξεργασίας μεταλλεύματος συνεχίζουν να επεκτείνονται σε πρόσθετα μέτωπα εργασίας 

για καλωδιόδρομους και μηχανολογικές εγκαταστάσεις. Η κατασκευή σωλήνων εκτός εργοταξίου προχωρά και η 

παράδοση σωληνώσεων πολυαιθυλενίου υψηλής πυκνότητας στο εργοτάξιο συνεχίζεται. Οι εγκαταστάσεις 

σωληνώσεων έχουν αρχίσει στη μονάδα επεξεργασίας και στο αντλιοστάσιο, ώστε να καταστεί δυνατή η έναρξη 

ορισμένων δραστηριοτήτων προ-λειτουργίας. Σε εξέλιξη βρίσκεται η δοκιμή νερού του κυκλώματος επίπλευσης.  

Συνεχίζονται οι εργασίες για την υποδομή υποστήριξης, συμπεριλαμβανομένου του κτιρίου της αίθουσας ελέγχου, 

του υποσταθμού, του αντλιοστασίου νερού, της εγκατάστασης ασβέστη, του κτιρίου των φυσητήρων επίπλευσης, 

του κτιρίου του συμπιεστή και των χώρων αντιδραστηρίων επίπλευσης. Ολοκληρώθηκε η εγκατάσταση δομικού 

χάλυβα για το κτίριο του εργοστασίου ασβέστη και το κτίριο των φυσητήρων επίπλευσης. Ξεκίνησε η εγκατάσταση 

και η δοκιμή του συστήματος άντλησης πυροσβεστικού νερού. Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες σκυροδέτησης του 

κτιρίου του υποσταθμού του εργοστασίου επεξεργασίας, καθώς και η τοποθέτηση των καλωδιόδρομων. 

 

Δεξαμενές καθίζησης (πυκνωτές)  

Η κατασκευή των τριών πυκνωτών προχώρησε σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα κατά το πρώτο τρίμηνο του 2025. 

Οι εργασίες σκυροδέτησης για τον πρώτο πυκνωτή έχουν ολοκληρωθεί και έχουν ξεκινήσει οι μηχανολογικές 

εγκαταστάσεις. Ο δεύτερος πυκνωτής έχει ολοκληρωθεί σε ποσοστό περίπου 85%, ενώ έχει ολοκληρωθεί η βάση 

του τρίτου πυκνωτή. Παράλληλα, έχουν ξεκινήσει οι προετοιμασίες για τις δοκιμές στεγανότητας του καθαριστή 

(clarifier), του πρώτου πυκνωτή και της δεξαμενής αποθήκευσης νερού. 

 

Ολοκληρωμένη εγκατάσταση διαχείρισης εξορυκτικών αποβλήτων  

Κατά τη διάρκεια του πρώτου τριμήνου του 2025, η κατασκευή συνέχισε να προχωρά στο εργοτάξιο του φράγματος 

με την εκσκαφή του υπερχειλιστή και την προετοιμασία των θεμελίων. Το πρόφραγμα αναμένεται να ολοκληρωθεί 

στο τέλος του 2ου τριμήνου του 2025. Στο φράγμα του Καρατζά Λάκκου (KL) η προετοιμασία της τοποθέτησης 

θεμελίων βρίσκεται σε καλό δρόμο προκειμένου να ξεκινήσει το 2ο τρίμηνο του 2025. Οι εργασίες επίχωσης στη 

λιμνοδεξαμενή διαχείρισης υδάτων 2 προχωρούν με σταθερό ρυθμό, ενώ συνεχίζονται σύμφωνα με το πρόγραμμα 
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οι εκσκαφές για τη λιμνοδεξαμενή διαχείρισης υδάτων 1, παράλληλα με την ανάπτυξη του χώρου απόθεσης  

μεταλλεύματος χαμηλής περιεκτικότητας. 

 

Υπόγεια ανάπτυξη  

Πάνω από το 95% του υπόγειου εξοπλισμού των εργολάβων έχει πλέον αδειοδοτηθεί για λειτουργία, 

συμπεριλαμβανομένου και του μηχανήματος διάτρησης μακριών οπών (long-hole drill) για τις δοκιμαστικές στοές 

(test stopes). Το άνοιγμα της ανατολικής προσπέλασης (East decline portal) ολοκληρώθηκε εντός του τριμήνου και η 

ανάπτυξή της βρίσκεται πλέον σε εξέλιξη. Η πρόσβαση στο άνω επίπεδο των δοκιμαστικών στοών έχει 

διαμορφωθεί πλήρως μέσω της δυτικής προσπέλασης (West decline). Η ανάπτυξη της πρόσβασης στο κατώτερο 

επίπεδο των δοκιμαστικών στοών αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του Β' τριμήνου 2025, επιτρέποντας την έναρξη 

των διατρήσεων για ανατινάξεις (blasthole drilling) κατά το Γ' τρίμηνο του 2025. Κατά το Δ' τρίμηνο 2025 

προβλέπεται η εξόρυξη μίας δοκιμαστικής στοάς και η έναρξη εξόρυξης δεύτερης. 

 

Μηχανολογικός σχεδιασμός, Προμήθειες και Επιχειρησιακή Ετοιμότητα 

Μηχανολογικός Σχεδιασμός 

Οι εργασίες μηχανολογικού σχεδιασμού είχαν ουσιαστικά ολοκληρωθεί έως τις 31 Μαρτίου 2025. Η προσοχή έχει 

πλέον στραφεί στην ολοκλήρωση των εναπομενουσών δραστηριοτήτων. 

 

Προμήθειες 

Όλες οι σημαντικές προμήθειες έχουν ολοκληρωθεί και η προσοχή στρέφεται στη διαχείριση και επιτάχυνση των 

παραδόσεων για την υποστήριξη της κατασκευής. 
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Λειτουργίες, συμπεριλαμβανομένης της επιχειρησιακής ετοιμότητας  

Οι δραστηριότητες επιχειρησιακής ετοιμότητας ("ΕΠ") προχωρούν σε όλα τα επιχειρησιακά τμήματα. Η ανάπτυξη 

του λειτουργικού συστήματος διαχείρισης για τη λειτουργία της επιφανειακής εξόρυξης βρίσκεται σε καλό δρόμο.  

Οι μονάδες κινητού εξοπλισμού για το μέτωπο επιφανειακής εξόρυξης (open pit) καταφθάνουν στο εργοτάξιο και 

βρίσκονται στο στάδιο της συναρμολόγησης και δοκιμαστικής λειτουργίας (commissioning). Οι γεωτρήσεις ελέγχου 

ποιότητας (grade control) στο επιφανειακό κοίτασμα βρίσκονται σε εξέλιξη και η έναρξη της φάσης 1 της 

επιφανειακής εξόρυξης προγραμματίζεται για το Δ’ τρίμηνο του 2025. 

Η διαδικασία πρόσληψης χειριστών βρίσκεται σε εξέλιξη και η πρώτη ομάδα εκπαιδεύεται ήδη στη χρήση φορτηγών 

CAT777, ερπυστριοφόρων προωθητών CAT D9 και ισοπεδωτών CAT160. Η εκπαίδευση στη χρήση φορτωτών 

CAT992 και εκσκαφέων CAT6020 έχει προγραμματιστεί για το Β’ τρίμηνο. 

 

Εργατικό δυναμικό 

Στις 31 Μαρτίου 2025, στο εργοτάξιο των Σκουριών εργάζονταν περίπου 1.375 άτομα, εκ των οποίων 127 άτομα για 

τις εργασίες της φάσης λειτουργίας του μεταλλείου. 

 

Πολυμέσα για τις Σκουριές 

• Στον ακόλουθο σύνδεσμό θα βρείτε διαθέσιμο ένα βίντεο αναφορικά με την πρόοδο κατασκευής του έργου: 

https://youtu.be/vpue5loIKyg  
• Στον ακόλουθο σύνδεσμό θα βρείτε διαθέσιμος ένα time lapse βίντεο εστιασμένο στην κατασκευή της 

εγκατάστασης αφύγρανσης τελμάτων: https://youtu.be/EFyg_whGlBU 

• ΕΔΩ θα βρείτε διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό που αποτυπώνει τις κατασκευαστικές εργασίες στο έργο των 

Σκουριών (αρχές Απριλίου). 

https://youtu.be/vpue5loIKyg
https://youtu.be/EFyg_whGlBU
https://eldoradogold.getbynder.com/web/c5ac22af198aa019/skouries-project-progress---q1-2025/
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Ενοποιημένα οικονομικά και λειτουργικά στοιχεία   

 3 μήνες που έληξαν στις 31 Μαρτίου, 

 2025 2024 

Έσοδα  $355.2   $258.0  

Παραγόμενος χρυσός (oz)  115,893   117,111  

Πωληθείς χρυσός (oz)   116,263   116,008  

Μέση πραγματοποιηθείσα τιμή χρυσού ($/ουγκιά που πωλήθηκε) (2)  $2,933   $2,086  

Κόστος παραγωγής  148.3   123.0  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (2,3)  1,153   922  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη  ουγκιά) (2,3)  1,559   1,262  

Καθαρά κέρδη της περιόδου (1)  72.4   33.6  

Καθαρά κέρδη ανά μετοχή - βασικά ($/μετοχή) (1)  0.35   0.17  

Καθαρά κέρδη ανά μετοχή - απομειωμένα ($/μετοχή) (1)  0.35   0.16  

Καθαρά κέρδη της περιόδου συνεχιζόμενες δραστηριότητες (1,4)  72.0   35.2  

Καθαρά κέρδη ανά μετοχή συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων - βασικά ($/μετοχή) (1,4)  0.35   0.17  

Καθαρά κέρδη ανά μετοχή συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων - απομειωμένα ($/μετοχή) (1,4)  0.35   0.17  

Προσαρμοσμένα καθαρά κέρδη συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων (1,2,4)  56.4   55.2  
Προσαρμοσμένα καθαρά κέρδη ανά μετοχή συνεχιζόμενες δραστηριότητες - βασικά ($/μετοχή) 
(1,2,4) 

 0.28   0.27  

Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από λειτουργικές δραστηριότητες (4)  138.0   95.3  
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες πριν από τις μεταβολές στο κεφάλαιο κίνησης 
(2,4) 

 136.5   108.3  

Ελεύθερες ταμειακές ροές (2,4)  (21.8)  (30.9) 

Ελεύθερες ταμειακές ροές εξαιρουμένων των Σκουριών (2,4)  75.5   33.7  

Μετρητά και ισοδύναμα μετρητών  978.1   514.7  

Σύνολο ενεργητικού  5,951.8   5,065.5  

Χρέος  932.8   643.8  
(1) Αποδίδεται στους μετόχους της Εταιρείας.  

(2) Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή οι δείκτες είναι μη-IFRS οικονομικά μεγέθη ή δείκτες. Ανατρέξτε στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα οικονομικά μεγέθη και 

δείκτες" του MD&A για επεξηγήσεις και συζητήσεις σχετικά με αυτά τα μη-IFRS οικονομικά μεγέθη ή δείκτες. 

(3) Τα έσοδα από τις πωλήσεις αργύρου, μολύβδου και ψευδαργύρου συμψηφίζονται με το συνολικό κόστος σε μετρητά. 

(4) Τα ποσά που παρουσιάζονται είναι μόνο από συνεχιζόμενες δραστηριότητες και δεν περιλαμβάνουν τον τομέα της Ρουμανίας.  

 

Οι πωλήσεις χρυσού το α' τρίμηνο του 2025 ανήλθαν σε 116.263 ουγκιές, σε σχέση με τις 116.008 ουγκιές που 

πωλήθηκαν το α' τρίμηνο του 2024. Ο όγκος πωλήσεων σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος αντανακλά κυρίως τα 

συγκρίσιμα επίπεδα παραγωγής. 

Η μέση επιτευχθείσα τιμή πώλησης χρυσού(3 ) ήταν 2.933 δολάρια ανά ουγκιά το πρώτο τρίμηνο του 2025, 

σημειώνοντας αύξηση 41% από 2.086 δολάρια ανά ουγκιά που πωλήθηκε το πρώτο τρίμηνο του 2024. Ως 

αποτέλεσμα, τα συνολικά έσοδα ανήλθαν σε 355,2 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025, σημειώνοντας αύξηση 

38% από τα συνολικά έσοδα των 258,0 εκατ. δολαρίων το α' τρίμηνο του 2024. 

 
(3 )Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή δείκτες είναι μη-IFRS οικονομικά μεγέθη ή δείκτες. Ορισμένες επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις για τα μη-IFRS 

χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες έχουν ενσωματωθεί μέσω παραπομπής και πρόσθετες λεπτομέρειες μπορούν να βρεθούν στο τέλος του παρόντος 

δελτίου ειδήσεων και στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες" στο MD&A της Εταιρείας της 31ης Μαρτίου 2025. 
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Το κόστος παραγωγής αυξήθηκε σε 148,3 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025 από 123,0 εκατ. δολάρια το α' 

τρίμηνο του 2024 λόγω του υψηλότερου κόστους μετρητών στο τρίμηνο. Η αύξηση των δικαιωμάτων εκμετάλλευσης 

αντιστοιχούσε περίπου στο ένα τρίτο της αύξησης του κόστους παραγωγής. Το υπόλοιπο αφορά κυρίως αυξήσεις 

στο κόστος εργασίας, λόγω του πληθωρισμού, του κόστους που δεν αντισταθμίστηκε από την υποτίμηση του 

τοπικού νομίσματος στην Τουρκική Δημοκρατία και στο Lamaque πρόσθετο κόστος που προέκυψε σε εργατικό 

δυναμικό και εργολάβους λόγω της εμβάθυνσης του κέντρου παραγωγής του μεταλλείο Triangle, η οποία έχει ως 

αποτέλεσμα την αύξηση της απόστασης μεταφοράς, του εξοπλισμού και των απαιτήσεων σε προσωπικό. Το κόστος 

παραγωγής περιλαμβάνει τα έξοδα δικαιωμάτων εκμετάλλευσης, τα οποία αυξήθηκαν σε 22,2 εκατ. δολάρια το α' 

τρίμηνο του 2025 από 14,2 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2024, λόγω των υψηλότερων μέσων 

πραγματοποιημένων τιμών χρυσού, καθώς και των υψηλότερων όγκων πωλήσεων. 

Το συνολικό κόστος σε μετρητά(4) το α' τρίμηνο του 2025 ανήλθε κατά μέσο όρο σε 1.153 δολάρια ανά πωληθείσα 

ουγκιά, σημειώνοντας αύξηση από 922 δολάρια ανά πωληθείσα ουγκιά το α' τρίμηνο του 2024, κυρίως λόγω των 

υψηλότερων εξόδων δικαιωμάτων εκμετάλλευσης, λόγω των υψηλότερων τιμών χρυσού, καθώς και επιπτώσεων 

από τα εργατικά.  Το AISC ανά πωληθείσα ουγκιά(4) αυξήθηκε σε 1.559 δολάρια το α΄ τρίμηνο του 2025 από 1.262 

δολάρια το α΄ τρίμηνο του 2024, αντανακλώντας το υψηλότερο συνολικό κόστος μετρητών ανά πωληθείσα ουγκιά το 

α΄ τρίμηνο του 2025 σε συνδυασμό με τις υψηλότερες δαπάνες κεφαλαίου διατήρησης.  

Η Eldorado ανακοίνωσε καθαρά κέρδη που αναλογούν στους μετόχους από συνεχιζόμενες δραστηριότητες ύψους 

72,0 εκατ. δολαρίων (0,35 δολάρια ανά μετοχή) το α' τρίμηνο του 2025, έναντι καθαρών κερδών 35,2 εκατ. 

δολαρίων (0,17 δολάρια ανά μετοχή) το α' τρίμηνο του 2024. Τα υψηλότερα καθαρά κέρδη το α' τρίμηνο του 2025 

αποδίδονται κυρίως στις υψηλότερες μέσες επιτευχθείσες τιμές πώλησης χρυσού, οι οποίες αντισταθμίστηκαν εν 

μέρει από το υψηλότερο κόστος παραγωγής. 

Τα προσαρμοσμένα καθαρά κέρδη(4 ) ανήλθαν σε 56,4 εκατ. δολάρια (0,28 δολάρια κέρδη ανά μετοχή) το α' τρίμηνο 

του 2025, έναντι προσαρμοσμένων καθαρών κερδών 55,2 εκατ. δολαρίων (0,27 δολάρια κέρδη ανά μετοχή) το α' 

τρίμηνο του 2024. Οι προσαρμογές των μη επαναλαμβανόμενων στοιχείων από τα υψηλότερα καθαρά κέρδη το α' 

τρίμηνο του 2025, μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν ανάκτηση 73,5 εκατ. δολαρίων από την αναγνώριση 

αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης, μη πραγματοποιηθείσα ζημία 63,4 εκατ. δολαρίων από παράγωγα μέσα 

και κέρδος 6,5 εκατ. δολαρίων από την πώληση αδειών εξόρυξης. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα συγκρίσιμα 

προσαρμοσμένα καθαρά κέρδη με το α' τρίμηνο του 2024, καθώς τα υψηλότερα τρέχοντα φορολογικά έξοδα, τα 

χρηματοοικονομικά έξοδα και τα έξοδα παραγωγής αντιστάθμισαν τα υψηλότερα έσοδα.    
 

 
(4 ) Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή δείκτες είναι οικονομικά μεγέθη ή δείκτες που δεν αφορούν τα ΔΠΧΑ. Ορισμένες επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις για τα μη-

IFRS χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες έχουν ενσωματωθεί μέσω παραπομπής και πρόσθετες λεπτομέρειες μπορούν να βρεθούν στο τέλος του 

παρόντος δελτίου ειδήσεων και στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα χρηματοοικονομικά μέτρα και δείκτες" στο MD&A της Εταιρείας της 31ης Μαρτίου 2025. 
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Τριμηνιαία Ενημέρωση Λειτουργιών  

Εργασίες χρυσού    

 3μηνο λήξης 31 Μαρτίου, 

 2025 2024 

Σύνολο   

 Παραγόμενες ουγκιές   115,893   117,111  

Πωληθείσες ουγκιές  116,263   116,008  

Κόστος παραγωγής  $148.3   $123.0  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,153   $922  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,559   $1,262  

Διαρκείς κεφαλαιουχικές δαπάνες (2)  $32.9   $29.1  

Kisladag   

Παραχθείσες ουγκιές  44,319   37,523  

Πωληθείσες ουγκιές  44,338   36,699  

Κόστος παραγωγής  $47.5   $30.9  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,039   $820  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,138   $916  

Διαρκείς κεφαλαιουχικές δαπάνες (2)  $2.3   $2.2  

Lamaque   

Παραχθείσες ουγκιές  40,438   42,299  

Πωληθείσες ουγκιές   42,205   44,620  

Κόστος παραγωγής  $35.7   $35.2  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $836   $779  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,392   $1,262  

Διαρκείς κεφαλαιουχικές δαπάνες (2)  $22.7   $21.1  

Efemcukuru   

Παραχθείσες ουγκιές  19,307   18,501  

Πωληθείσες ουγκιές  17,790   18,614  

Κόστος παραγωγής  $24.7   $21.8  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,357   $1,154  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $1,550   $1,138  

Διαρκείς κεφαλαιουχικές δαπάνες (2)  $3.0   $2.4  

Ολυμπιάδα   

Παραχθείσες ουγκιές   11,829   18,788  

Πωληθείσες ουγκιές  11,930   16,075  

Κόστος παραγωγής  $40.3   $35.0  

Συνολικό κόστος σε μετρητά ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $2,398   $1,287  

Συνολικό κόστος διατήρησης ($/πουλημένη ουγκιά) (1,2)  $2,842   $1,527  

Διαρκείς κεφαλαιουχικές δαπάνες (2)  $4.9   $3.5  
(1) Τα έσοδα από τις πωλήσεις αργύρου, μολύβδου και ψευδαργύρου συμψηφίζονται με το συνολικό κόστος σε μετρητά. 
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Παρακαλούμε δείτε τις συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2025 για τις σημειώσεις επί των 

λογαριασμών. 

(2) Αυτά τα οικονομικά μεγέθη ή οι δείκτες είναι μη-IFRS οικονομικά μεγέθη ή δείκτες. Ανατρέξτε στην ενότητα "Μη-IFRS και άλλα οικονομικά μεγέθη και 

δείκτες" του MD&A για επεξηγήσεις και συζητήσεις σχετικά με αυτά τα μη-IFRS οικονομικά μεγέθη ή δείκτες. 

 

 

 

 

 

Ολυμπιάδα 

Η Ολυμπιάδα παρήγαγε 11.829 πληρωτέες ουγκιές χρυσού το α' τρίμηνο του 2025, μια μείωση 37% από 18.788 

ουγκιές το α' τρίμηνο του 2024. Η μείωση οφείλεται σε χαμηλότερους όγκους επεξεργασίας και είχε επίσης ως 

αποτέλεσμα τη μείωση των παραγομένων υποπροϊόντων (βασικών μετάλλων). Επιπροσθέτως, μη 

προγραμματισμένη συντήρηση που σχετίζεται με την αστάθεια του κυκλώματος φίλτρανσης του συμπυκνώματος 

πυρίτη, καθώς και ζητημάτων που επηρέασαν τη σταθερότητα του κυκλώματος επίπλευσης, περιόρισαν την 

απόδοση του εργοστασίου και την ανάκτηση των μεταλλικών στοιχείων. Η ανάλυση έδειξε ότι η σταθερότητα της 

επίπλευσης επηρεάστηκε από τον τροποποιητή ιξώδους που προστίθεται στην πάστα υπόγειας πλήρωσης 

(λιθογόμωσης), που δρα ενισχυτικά στην άντληση (μεταφορά) στο υπέδαφος. Όταν εξορύσσοντας στοές 

μεταλλεύματος που γειτνιάζουν με  τσιμεντοποιημένο υλικό πλήρωσης ξοφλημένων στοών, προκύπτει περιορισμένη 

ανάμειξη του υλικού πλήρωσης με το εξορυσσόμενο μετάλλευμα. Έχουν εφαρμοστεί διάφορες δράσεις μετριασμού 

του φαινομένου που είχαν ως αποτέλεσμα τη σταθεροποίηση της απόδοση του κυκλώματος επίπλευσης του 

εργοστασίου με την αποδοτικότητα ανάκτησης των μεταλλικών στοιχείων να έχει ανακάμψει στα προγραμματισμένα 

επίπεδα.   
Τα έσοδα αυξήθηκαν ελαφρώς σε 46,5 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025 σε σύγκριση με 46,2 εκατ. δολάρια το α' 

τρίμηνο του 2024, κυρίως ως αποτέλεσμα της υψηλότερης επιτευχθείσας τιμής πώλησης χρυσού, η οποία 

αντισταθμίστηκε εν μέρει από τον χαμηλότερο όγκο πωλήσεων χρυσού και βασικών μετάλλων.  

Το κόστος παραγωγής αυξήθηκε σε 40,3 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο του 2025 από 35,0 εκατ. δολάρια το α' τρίμηνο 

του 2024. Οι αυξήσεις του κόστους αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τα ελαφρώς χαμηλότερα έξοδα επεξεργασίας και 

διύλισης χρυσού και ελαφρώς χαμηλότερα έξοδα πώλησης λόγω των χαμηλότερων όγκων. Οι χαμηλότερες 

πωλήσεις υποπροϊόντων,  ο χαμηλότερος πωληθείς χρυσός και τα υψηλότερα δικαιώματα εκμετάλλευσης , 

οδήγησαν σε αύξηση του συνολικού κόστους σε μετρητά ανά πωληθείσα ουγκιά σε 2.398 δολάρια το α΄ τρίμηνο του 

2025 από 1.287 δολάρια το α΄ τρίμηνο του 2024. 

Το Συνολικό Κόστος Διατήρησης (AISC) ανά πωληθείσα ουγκιά αυξήθηκε σε 2.842 δολάρια το α' τρίμηνο του 2025 

από 1.527 δολάρια το α' τρίμηνο του 2024, κυρίως λόγω του χαμηλότερου όγκου πωλήσεων, του υψηλότερου 

συνολικού κόστους μετρητών ανά πωληθείσα ουγκιά και των υψηλότερων κεφαλαιακών δαπανών. Οι 

κεφαλαιουχικές δαπάνες ύψους 4,9 εκατ. δολαρίων το α' τρίμηνο του 2025, αφορούσαν κυρίως την υπόγεια 

ανάπτυξη και υπόγειες γεωτρήσεις πλήρωσης. 

Για το 2025, η παραγωγή της Ολυμπιάδας προβλέπεται να ανέλθει σε 60.000 έως 70.000 ουγκιές χρυσού. Η 

παραγωγή κατά το δεύτερο τρίμηνο αναμένεται να αυξηθεί με αυξημένη απόδοση μετά τις τροποποιήσεις που 

έγιναν στο κύκλωμα επίπλευσης.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα λειτουργικά αποτελέσματα της εταιρείας για το πρώτο τρίμηνο του 

2025, ανατρέξτε στο MD&A της εταιρείας που έχει κατατεθεί στο SEDAR+ στη διεύθυνση www.sedarplus.com στο 

προφίλ της εταιρείας.  

 

Σχετικά με την Eldorado Gold 

https://eldoradogoldeo.sharepoint.com/sites/GR-Commsteam/Shared%20Documents/Press_Office/Press_releases/Press_Releases_2025/Οικονομικά%20αποτελέσματα%201ο%20τρίμηνο%20Eldorado/www.sedarplus.com
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Παρακαλούμε δείτε τις συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2025 για τις σημειώσεις επί των 
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Η Eldorado είναι παραγωγός χρυσού και βασικών μετάλλων με δραστηριότητες εξόρυξης, ανάπτυξης και 

εξερεύνησης στην Τουρκία, τον Καναδά και την Ελλάδα. Η Εταιρεία διαθέτει εξειδικευμένο και αφοσιωμένο εργατικό 

δυναμικό, ασφαλείς και υπεύθυνες δραστηριότητες, ένα χαρτοφυλάκιο περιουσιακών στοιχείων υψηλής ποιότητας 

και μακροχρόνιες συνεργασίες με τις τοπικές κοινότητες. Οι κοινές μετοχές της Eldorado διαπραγματεύονται στο 

Χρηματιστήριο του Τορόντο (TSX: ELD) και στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης (NYSE: EGO). 


